

Давай оставим в сердце навсегда БГАТУ!

Первые жёлтые листья усыпали дорожки университета, и мелкий грибной дождик украсил яркими пятнами зонтов студенческий городок. 1 сентября наступило, как всегда, неожиданно, хотя многие старательно готовились к этому значимому празднику, отмеченному в календаре как День знаний. Особенным этот день стал для тех, кто выдержал вступительные экзамены и стал студентом. Крутой поворот в судьбе, новый этап пути, дорога во взрослую жизнь... как угодно можно назвать событие в жизни парней и девушек, которые были зачислены на дневное отделение в Белорусский государственный аграрный технический университет.

Торжественное мероприятие, посвящённое Дню знаний, ежегодно собирает всех участников на площадке возле УЛК 2. И, казалось бы, всё традиционно, привычно, но, когда начинают звучать праздничные фанфары, сердце наполняется радостью и гордостью за свой университет.

Открыл мероприятие ректор БГАТУ, кандидат технических наук, доцент Николай Николаевич Романюк:

– Уважаемые первокурсники! Коллеги! Дорогие гости!

Примите сердечные поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!

Сегодня в дружную семью студентов нашего университета вливаются 490 первокурсников.

От имени ректората, профессорско-преподавательского состава и себя лично горячо и сердечно поздравляю всех первокурсников с поступлением в лучший университет аграрного профиля нашей страны – Белорусский государственный аграрный технический университет. Для вас 1 сентября – это не просто начало учебного года, это знаменательный день, с которого начинается дорога в будущее, в интересную взрослую жизнь, наполненную радостью познания и настоящей дружбой. Вы взяли важную высоту, а, главное, выбрали дело, которому посвятите всю свою жизнь. Хочу пожелать не терять интерес к неизведанному, учиться с увлечением, наполняя каждый день радостью открытий.

БГАТУ уже 67 лет готовит специалистов для аграрно-промышленного комплекса страны. За эти годы подготовлено около 60 тысяч специалистов, которые работают в различных должностях на предприятиях АПК и в других отраслях народного хозяйства. Многие из них стали руководителями сельскохозяйственных предприятий и организаций, занимали и занимают высокие государственные посты. Среди них немало выпускников, которые в разное время работали на высоких должностях в руководстве страны.

В настоящее время выпускники университета продолжают эту славную традицию.

Маринич Леонид Адамович, выпускник 1982 года, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Республике Узбекистан.

Радоман Николай Вячеславович, выпускник 1977 года, председатель правления СПК «Агрокомбинат Снов», член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь.

Дунькович Александр Алексеевич, выпускник

2006 года, генеральный директор ОАО «Беловежский».

Хмель Андрей Валерьевич, выпускник 2006 года, Министр жилищно-коммунального хозяйства Республики Беларусь.

Креч Владимир Иванович, выпускник 2003 года, заместитель Министра лесного хозяйства Республики Беларусь.

Король Владимир Михайлович, выпускник 1977 года, председатель Совета директоров ОАО «Управляющая компания «Белкоммунмаш».

Мороз Александр Иванович, выпускник 1997 года, генеральный директор ОАО «БелОМО – ММЗ имени С.И. Вавилова».

Супрунович Михаил Андреевич, выпускник 1975 года, председатель Совета директоров холдинга «БелГАЗавтосервис».

Университет располагает современной материально-технической базой.

Сегодня на 6 факультетах обучается около 8 тысяч студентов. Образовательный процесс ведётся по 12 специальностям высшего образования на первой ступени и 6 направлениям подготовки магистрантов. В университете 33 кафедры и 33 их филиала, созданных на производстве, в научно-практических центрах и научно-исследовательских институтах НАН Беларуси. У нас работает более четырёхсот человек профессорско-преподавательского состава. Из них: 31 – доктора наук и профессора, 1 академик, 2 члена-корреспондента, более 170 – кандидаты наук, доценты.

Профессорско-преподавательский состав университета обладает уникальным опытом, владеет самыми современными образовательными технологиями.

Подготовка профессионалов для аграрно-промышленного комплекса – особая задача. От её грамотного решения зависит будущее страны. Сейчас государство уделяет огромное внимание развитию сельскохозяйственной отрасли, повышению конкурентоспособности отечественной сельскохозяйственной продукции. Перед отечественным АПК стоят важнейшие задачи по обеспечению продовольственной безопасности страны. И решать эти задачи должны мы с вами.



В этот торжественный день желаю вам, чтобы годы студенческой жизни были яркими, насыщенными, полезными и запоминающимися. Пусть поступление в университет откроет новую страницу вашей биографии, а учёба в нём станет широким трамплином в самостоятельную взрослую жизнь.

Крепкого всем здоровья, счастья, вдохновения в работе и учёбе, профессионального роста, новых творческих свершений и всего самого наилучшего!

В добрый путь!

Затем к участникам праздника обратился заместитель Министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Гракун Владимир Владимирович:

– Уважаемые студенты, преподаватели, сотрудники университета!

Министерство сельского хозяйства и продовольствия поздравляет вас с праздником, с Днём знаний, с началом учебного года, а первокурсников – с первым шагом в профессию.

С сегодняшнего дня вы войдёте в аудитории и ознакомитесь уже с новыми учебными предметами. Профессорско-преподавательский состав постарается преподнести вам все свои знания. А ваша основная задача – впитать их и потом воплотить в производство.

Вы видите, что мы живём в сложном мире. На первое место выходит конкуренция. Конкуренция знаний, с которыми вы придёте на производство. Конкуренция продукции, которая производится в республике. Сегодня стало задачей не просто произвести валовую продукцию, а произвести качественную товарную продукцию и реализовать её на рынке.

Республика Беларусь решила задачи продовольственной безопасности. У нас есть продовольствие не только для обеспечения своей страны, но мы эффективно реализуем её в более чем 100 стран мира. И бренд «Сделано в Беларуси» признаётся везде. Это качество, в первую очередь. Поэтому от вас требуется впитывать все знания и прийти высокоподготовленными специалистами на предприятия сельского хозяйства.

Хотелось бы пожелать вам успехов в этом направлении, здоровья и благополучия.

Владимир Владимирович передал лучшим студентам Ключ знаний – символ стремления к получению высшего образования; вручил юбилейную медаль «100 лет органам дзяржаўнага кіравання сельскай гаспадаркай і харчаваннем Беларусі» заведующему кафедрой сельскохозяйственных машин Чеботарёву В.П.

(Окончание на 2-й стр.)